

JESENSKI IZLET

Prispeval uporabnik

Sobota, 10 Oktober 2015 10:49 - Zadnjič posodobljeno Sobota, 10 Oktober 2015 10:52

DOP Cerklje v sodelovanju s podjetjem METEOR organizira za člane društva jesenski izlet.

Pot nas bo vodila na Štajersko. Program bo zelo zanimiv... Pripravlja se še kakšno presenečenje, ki pa ga razkrijemo na izletu...

Prijave sprejemamo v pisarni podjetja Meteor, pri Andreji ali Petri.

Kontakti:

- telefon: 25 28 300
- elektronska pošta: info@meteor.si

DATUM: 14. november 2015

PROGRAM IZLETA: enodnevni Odhod avtobusa iz Cerkelj ob 09.00 uri, izpred AMD Cerklje. Sledila bo vožnja po štajerski avtocesti z vmesnim postankom za kavico. V dopoldanskih urah se bomo zaustavili za dopoldansko malico. V opoldanskih urah bomo prispeli v Maribor, kjer nas bo pričakal turistični vlakec, ki nas bo popeljal po štajerski prestolnici... Med vožnjo z vlakcem se bomo spoznali z znamenitostmi mesta in izvedeli mnogo zanimivosti...

JESENSKI IZLET

Prispeval uporabnik

Sobota, 10 Oktober 2015 10:49 - Zadnjič posodobljeno Sobota, 10 Oktober 2015 10:52

Vlakec bo s svojo vožnjo zaključil v dravskem pristanišču, kjer nas bo pričakala ladja Dravska vila, s katero bomo pluli po reki Dravi. Tako bomo imeli še z rečne strani možnost ogledovati mesto Maribor, vodnik nam bo predstavil obrežne znamenitosti, vmes pa nam bodo postregli s kavico... Po končani plovbi se bomo sprehodili po mestu, mimo glavnih mestnih znamenitosti do Scherbaumove meščanske vile, danes muzeja, kjer se bomo na kratko seznanili z zgodovino mesta Maribor.

Popoldne bomo preživeli v vinorodnih goricah v okolici Maribora – na Sladkem vrhu... Na domačiji Kauranovih nas bomo sprejeli ob dobrodošlici s penino in ocvirkovko... Povabili nas bodo na kulinarčno razvajanje... Najprej nam bodo postregli s krožnikom dobrodošlice z domačimi mesnimi dobrotami in namazi... Nato se bomo preselili v njihovo vinsko klet, kjer nam bodo predstavili svoja vina. Degustacija bo zanimiva in zabavna.

Po degustaciji pa bomo postreženi z domačimi dobrotami, katere bo spremljala polna kupica domačega vina... Svinjska in »Martinova« pečenka s prilogami ter kostanjeva rezina za sladico je dober izbor za večerni obrok. Poskrbeli bodo tudi za glasbo.

CENA IZLETA: 68,00 € na osebo

Cena vključuje:

avtobusni prevoz z vsemi pristojbinami, vožnja z vlakcem po Mariboru, plovba z ladjo Dravska vila, lokalno in turistično vodenje, dopoldanska malica (telečja obara z žganci), zunanji ogledi Maribora, kavica na ladji Dravska vila, obisk domačije Kauran (dobrodošlica s penino z ocvirkovko, hladna predjed z domačimi mesnimi dobrotami in namazi, večerna pojedina s svinjsko in »Martinovo« pečenko s prilogami ter sladico – kostanjevo rezino, degustacija 6 vrhunskih vin z zabavnim programom, vsa popita pijača (belo vino cuvée, rdeče vino Modra frankinja, radenska, sok), kava, organizacija izleta in DDV.

Cena ne vključuje:

- pijače, ki niso navedene zgoraj (npr. žgane pijače, pivo...), -